

Ничего личного – просто бизнес

«Ничего личного – просто бизнес», – хорошее выражение. Вот только у нас его еще не поняли по-настоящему. Почему-то считается, что если ты отравился паленой водкой или непроверенной индийской вакциной, то виноват в этом некий негодяй. А если твой сын вдруг стал конченным наркоманом, а дочь – проституткой, то это – злобные и хитрые сутенеры и разнообразные «доны Карлеоне», и если наказать всех этих сволочей, если избавиться от них общество, то наступит «тишь да гладь, да божья благодать». И невдомек сирому обывателю, что все это – только бизнес, что на смену «наказанным» мелким сошкам (наказывают всегда только мелких, чтоб ты, сирый обыватель, не переживал и не думал, что на самом деле всеми этими мелкими сошками руководят большие дяди в погонах) придут другие, потому что этот бизнес приносит баснословную прибыль. И какая бы личность за этим не стояла, этот бизнес будет существовать, потому что ты позволил ему это, согласившись терпеть капитализм. И когда твой дом вместе с

тобой и твоими детьми разлетится на куски, то тебе будет уже безразлично, какой конкретно бизнесмен в этом виноват. Тот, который в Облэнерго сэкономил на замене газовых вентилей, или тот, который хочет контролировать нефтяные месторождения, находящиеся в месте проживания какого-нибудь маленького, но гордого народа. Ты подарил им право «священной» частной собственности, и они лишь реализуют его, каждый по-своему.

«Причем здесь это?» – в недоумении спросишь ты. «А притом, что без него нет никакого бизнеса», – отвечу я. Именно оно обеспечивает появление, как барыжного в смысле «купи-продай», так и ростовщического капитала. Но самое главное, оно позволяет владеть средствами производства. Что это значит? – Объясню так, чтоб понял даже ребенок. Посади твоего соседа картошку. Пора собирать, а лопаты нет. Неважно – почему нет. Приходит он к тебе, просит лопату. А ты, не будь дурак: «Бери на

здоровье, но с тебя за это мешок картошки». А тому соседу деваться-то некуда – руками много не накопишь! Вот так, воспользовавшись «священным» правом частной собственности ты «заработал» мешок картошки. И не потому, что ты умнее, и у тебя два высших образования. Не потому, что ты сильнее и усерднее трудился. И даже не потому, что у тебя есть лопата. А потому, что ее нет у твоего соседа, и ты, паразит, как последняя мразь, воспользовался его бедой для своего обогащения. Подставь вместо лопаты пяток-другой заводов, а вместо соседа десятки тысяч рабочих, и получишь вместо мешка картошки миллиардные прибыли. «Ну, и что?» – спросишь ты. А то, что, когда речь идет о том, кто будет жить за счет других так, как тем и не снилось, ни твоя жизнь, ни жизнь твоих детей, ни жизни всех, живущих на земле, не имеют никакой ценности. Если надо их принести в жертву для обеспечения своего паразитского существования, они приносятся в жертву,

и все. Но беда в том, сирый обыватель, что сам ты сидишь и мечтаешь о том, что и все: как и себе приобрести парочку заводиков или, поскромнее, – магазинчиков или лавчонок, и жить за чужой счет. Ведь чужие дети далеко и жалко не их, а своих, которые с завистью смотрят на дорогие шмотки и тачки, которых надо выводить «в люди», т.е. в собственники средств производства.

Но рядом с тобой живет обычный работяга, который тоже хочет того же, что и ты, и потому разрабатывает свой «бизнес-план». Его расчет прост: машина у тебя стоит 100 тысяч \$, а зарплата у него – всего 300. За разбой, максимум, 15 лет дают, за эти 15 лет на воле он бы заработал не больше 54 тысяч \$. Если он с обрезом встретит тебя по дороге к автосалону, не удивляйся – его чистая прибыль составит – минимум 46 тысяч «зеленых». Даже, если его посадят... Ничего личного – просто бизнес. А ты ведь – за бизнес, за частную собственность, за капитализм!

Олег Алексеев

В феврале 2009 года наконец завершилась эпопея, протяженностью более чем 4 месяца – освобождены из плена 17 украинских моряков, захваченных сомалийскими пиратами 25 сентября прошлого года.

Это что: почти 5 месяцев мытарств и неизвестности окончились «хэппи эндом»?

Нет. Хотя моряки и освобождены, но теперь они остались один на один со своими проблемами. Осталась и проблема пиратства. А, значит, моряки «Файны» не первые и не последние их пленники.

* * *

Очень много вопросов и по истории самого захвата, и по истории плена судна с серьезным военным грузом.

В первую очередь, – куда шел груз? Сложно представить, что «чистая» купля-продажа оружия и боевой техники, их транспортировка была

пущена на самотек и никак не охранялась, тем более, что «Файна» была далеко не первой жертвой пиратов.

Еще больше вопросов возникает, если вспомнить, как холодно в те дни Буш принял Ющенко, практически дав ему хорошего пинка. А тот уже через несколько дней снова прибыл на ковер к президенту-патрону в Белый Дом, но уже в компании Наливайко и Еханурова. А значит, как бы нас ни уверяли украинские СМИ в том, что военный груз был предназначен не для Кении, а для Южного Судана, очень вероятно, что он предназначался именно для Кении.

Но оставим политическое дерьмо капиталистической системы и вернемся к морякам. Неизвестно, получают ли они хоть какую-то компенсацию за проведенные в плену месяцы. Уже и буржуазное правительство обеспокоилось на этот счет. Во-вторых, физическое здоровье моряков сильно подорвано, кто оплатит лечение? О психологическом здоровье лучше промолчим. Сердобольные госчиновники готовы сразу же отправить бывших заложников на кушетку к психоаналитикам, под белыми халатами которых видны СБУшные мундиры. Зачем? – «Лечить» от «шведского

“Файна”: хождение по мукам и “happy end”?

синдрома», или от понимания того, что и хозяин-буржуй, и власть предпочли бы видеть их в гробу, точнее, на морском дне? Все прекрасно понимают, что лучшей психологической разгрузкой является то, что все бывшие заложники сейчас находятся в семейном кругу. А о том, что их здоровье и жизни не стоят

для буржуев и чиновников ни цента, они еще вспомнят при хождении по всяким инстанциям в борьбе за получение своего заработка и компенсации за 132 дня плена.

Но сколько еще тружеников моря будет рисковать своими жизнями за жалкую подачку хозяина? Ведь речь даже идет не столько об угрозе пиратских

нападений, сколько обо всех подстерегающих моряков опасностях, большинство которых порождены жадностью судовладельцев, экономящих на людской безопасности (см. статью А. Яковенко «Цена жизни»).

* * *

Также следует задать себе вопрос, что толкает жителей Сомалийских берегов на пиратство? – То же, что толкает на любое другое преступление – нищета, голод, бесправие и другие «прелести» капитализма. Сомали, как и многие другие страны Африканского континента – царство дичайшей нищеты, голода и болезней, уносящих ежегодно многие миллионы жизней: постоянных войн, спутниками которых являются различные зверства, этнические чистки и т.д., когда счет идет на миллионы. Это не расстрел десятка наркоторговцев и сутенеров в Косово, названный аполотетами «нового мирового порядка» «этнической чисткой», и ставший поводом к началу войны стран НАТО против Югославии.

Но то, что для местного населения – кровь и смерть, для капиталистов превращается в баснословные прибыли, в звонкую монету, которые извлекаются из торговли оружием и наркотиками, из

беспощадной эксплуатации местного населения, из дармовой выкачки природных богатств Черного континента. Поэтому мы не можем осуждать тех, для кого пиратство стало единственным способом прокормить свои семьи. Более того, несмотря ни на какие меры, оно будет продолжать развиваться до тех пор, пока существует нищета и роскошь, разделение человечества на богатых и бедных, на эксплуататоров и эксплуатируемых, т.е. пока существует капитализм, порождающий это вопиющее неравенство.

Большинство обывателей могут сказать: «Это далеко, и нас не касается». Отвечу: вас, господа, это, может, и не касается, а вот безработных и беспризорников, поджидающих вас в темном переулке, очень даже касается! Как их, так и сомалийских пиратов на «большую дорогу» погнала беспросветная нужда и несправедливость существующего строя! Не пора ли задуматься о смене последнего на более справедливое общественное устройство – социалистическое?!

Александр Герасимов, политзаключенный

Как маскировался враг

10 апреля 1944 года Одесса была освобождена от оккупантов. Редакция поздравляет всех защитников и освободителей Одессы, а также всех её жителей с этим знаменательным днем. Перед праздником в редакцию пришло письмо с вопросом:

«...В газете вы часто пишете о героизме в Красной Армии, о высокой сознательности ее бойцов по сравнению с немецкой. Тогда скажите, почему в Красной Армии было много дезертиров, пленных, а многие даже воевали против большевиков на стороне немцев?»

Ответ на этот вопрос нам подсказала киевская газета Л. Черновецкого «Имею право» №6, октябрь 2004. Газетенка препротивная, со смаком поливавшая грязью Рабоче-Крестьянскую Красную Армию и детей рабочих и крестьян, которые не хотели в ней служить, а якобы вместо них туда

добровольно шли дети кулаков. Но буржуазия сама отвечает на поставленный вопрос.

Прочитав небольшой кусочек этой статьи: «В армию проникали всеми путями те, которым служить запрещалось. Для лишенных гражданских прав – кулаков, лавочников, представителей дореволюционного купечества и дворянства служба была единственным способом изменить социальный статус. Поэтому они прорывались в РККА, преодолевая все препятствия.

Характерно стремление части кулаков стать равноправными через устройство своих сыновей в армию. Кулаки собирали подписи о «пролетарском мировоззрении» своих сыновей и посылали их на территориальные сборы РККА.

Вслед за детьми кулаков в РККА устремились вычищенные из вузов за чуждое происхождение студенты. Как демобилизованные красноармейцы они могли снова вернуться к учебе. Вреда от них было больше чем пользы. Особые отделы отмечали «Вычищенные из вузов студенты, попавшие в части внушали сослуживцам недовольство дисциплиной в Красной армии, налогами и пр.»

Антисоветскую пропаганду в рядах Красной Армии вели и бывшие сектанты.

В случае войны все они собирались, они так и сделали, повернуть оружие против большевиков или сдать в плен»

Вот ответ, почему в первые месяцы войны какая-то часть военнослужащих Красной Армии сдалась добровольно в плен, дезертировала с фронта, и даже воевала против Советской власти.

Но в день освобождения Одессы мы вспоминаем не о них, а о той советской молодежи, которая заслонила Советскую Родину от врагов летом и осенью 1941. Это герои Советского Союза лётчики А. Маланов, Н.Ф. Гастелло, и В.В. Талалихин, лейтенант, участник обороны Одессы, Крыма, и Северного Кавказа .Я.Г. Бреус, участница обороны Одессы и Севастополя пулемётчица Н.А.Онилова, партизанки В.Д. Волошина, и З.А. Космодемьянская, миллионы других советских юношей и девушек. Это они заслужили вечную память и любовь народа, это о них мы помним в этот день.

Ваня Коммунист.

